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企業ボランティア等に関するアンケート調査について 
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10人未満, 1 

10人以上100人未

満, 6 

100人以上1000人

未満, 14 

1000人以上1万人

未満, 20 

1万人以上10万人

未満, 8 

10万人以上, 0 

無回答, 2 

アンケート回答企業の従業員数（回答51社） 

企業ボランティア等に関するアンケート調査結果の概要 
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１）人材による支援（複数回答） 
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10人未

満, 7 

10人以

上100

人未満, 

6 

100人

以上

1000人

未満, 3 

1000人

以上, 1 

高齢者への人材による支援 

（実績社数17社） 

) 
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10人未

満, 7 

10人以

上100

人未満, 

11 

100人

以上

1000人

未満, 3 

1000人

以上, 1 

障がい者への人材による支援 

（実績社数22社） 
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10人未

満, 6 

10人以

上100人

未満, 12 

100人以

上1000

人未満, 

9 

1000人

以上, 0 

子どもへの人材による支援 

（実績社数27社） 
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10人未

満, 5 

10人以

上100

人未満, 

11 

100人

以上

1000人

未満, 

11 

1000人

以上, 2 

環境保護への人材による支援 

（実績社数29社） 
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10人未

満, 7 

10人以

上100

人未満, 

7 

100人

以上

1000人

未満, 6 

1000人

以上, 2 

国際協力への人材による支援 

（実績社数22社） 
■
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10人未

満, 8 

10人以

上100

人未

満, 9 

100人

以上

1000人

未満, 6 

1000人

以上, 1 

災害への人材による支援 

（実績社数24社） 
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10人未

満, 4 

10人以

上100

人未満, 

2 

100人

以上

1000人

未満, 6 

1000人

以上, 2 

その他への人材による支援 

（実績社数14社）  

 



11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 

32 

47 

27 27 

35 

18 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

高
齢
者 

障
が
い
者 

子
ど
も 

環
境
保
護 

国
際
協
力 

災
害 

そ
の
他 

２）物品等による支援対象（複数回答） 
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①

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

物品, 8 

サービ

ス, 4 

スペー

ス, 0 

招待事

業, 0 

情報, 4 

広報協

力, 3 

その他, 

1 

高齢者への物品等による支援 

（実績社数20社）  
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物品, 9  

サービ

ス, 5  

スペー

ス, 4  招待事

業, 3  

情報, 4  

広報協

力, 4  

その

他, 3  

障がい者への物品等による支援

（実績社数32社） 
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物品, 

15 

サービ

ス, 8 
スペー

ス, 6 

招待事

業, 5 

情報, 6 

広報協

力, 4 

その

他, 3 

子どもへの物品等による支援 

（実績社数47社） 
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物品, 6 

サービ

ス, 4 

スペー

ス, 3 

招待事

業, 1 

情報, 6 

広報協

力, 5 

その

他, 2 

環境保護への物品等による支援 

（実績社数27社） 
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物品, 12 

サービ

ス, 3 

スペー

ス, 3 

招待事

業, 0 

情報, 4 

広報協

力, 4 

そ

の

他, 

1 

国際協力への物品等による支援

（実績社数27社） 
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物品, 9 

サービ

ス, 6 

スペー

ス, 3 

招待事

業, 0 

情報, 7 

広報協

力, 6 

その他, 

4 

災害への物品等による支援

（実績社数35社） 
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物品, 11 

サービ

ス, 1 

スペー

ス, 1 

招待事

業, 0 

情報, 1 

広報協

力, 1 
その他, 

3 

その他への物品等による支援

（実績社数18社） 
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3）資金による支援（複数回答） 
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1万円

未満, 1 

1万円

以上10

万円未

満, 1 

10万円

以上

100万

円未満, 

1 

100万

円以上, 

4 

高齢者への資金による支援

（実績社数7社） 
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1万円未

満, 0 

1万円以

上10万

円未満, 

1 

10万円

以上

100万

円未満, 

7 

100万

円以上, 

6 

障がい者への資金による支援 

（実績社数14社） 
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1万円未

満, 0 

1万円以

上10万

円未満, 

1 

10万円

以上100

万円未

満, 8 

100万円

以上, 8 

子どもへの資金による支援 

（実績社数17社） 
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1万円未

満, 0 

1万円以

上10万

円未満, 

3 

10万円

以上100

万円未

満, 5 

100万円

以上, 8 

環境保護への資金による支援 

（実績社数16社）  
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1万円

未満, 1 

1万

円以

上10

万円

未満, 

1 

10万円

以上100

万円未

満, 7 

100万円

以上, 9 

国際協力への資金による支援 

(実績社数18社）  
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1万円未

満, 2 

1万円以

上10万

円未満, 

1 

10万円

以上100

万円未

満, 5 

100万円

以上, 16 

災害への資金による支援 

（実績社数24社） 
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1万円

未満, 0 

1万円

以上10

万円未

満, 1 

10万円

以上

100万

円未満, 

4 

100万

円以上, 

9 

その他への資金による支援 

（実績社数14社） 
 ■
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7 

22 

13 

14 

36 

1 

社会貢献をどのように進めたらよいか知りたい 

社会課題・地域ニーズを知りたい 

協働できる非営利組織を知りたい 

役員や管理職の理解をより進めたい 

社員の参加・協力をより進めたい 

その他 

社会貢献活動をする上での課題（複数回答） 
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9 

15 

19 

27 

24 

10 

6 

1 

相談・アドバイス 

講座・セミナー 

NPOやボランティアについての情報提供 

他社の取り組みについての情報提供 

協働できる非営利組織の紹介 

協働事業の実施 

社員研修の実施 

その他 

希望する情報・支援について（複数回答） 
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